
YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe -

116, 117

L1

F1.1

---

---

Zasilanie oświetlenia

L2

F1.2

---

L3

F1.3

---

L1

F1.4

---

L2

F1.5

---

L3

F1.6

---

L1

F1.7

---

L2

F1.8

---

RG - rozdzielnica główna

YDYżo 3x1,5

0,4

1,8

Oświetlenie

podstawowe -

103, 104, 105,

108

---

YDYżo 3x1,5

0,1

0,5

Oświetlenie

podstawowe -

109, 110

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe -

111, 113

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe - 114

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 115

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe - 102

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe - 119

---

L2

F1.9

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 120

---

L2

F1.10

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 121

---

L2

F1.11

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 122

---

L2

F1.12

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 123

---

L2

F1.13

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe - 124

---

L2

F1.14

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe -

125, 127

---

L2

F1.15

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe -

126, 128

---

L2

F1.16

---

YDYżo 3x1,5

0,3

1,4

Oświetlenie

podstawowe -

130, 133, 134

---

L2

P312 In=B10A

IΔn=30mA typ "AC"

---

Oświetlenie - 131,

132

0,1

0,5

F1.17

YDYżo 3x1,5

---

L2

F1.18

---

YDYżo 3x1,5

0,2

0,9

Oświetlenie

podstawowe -

129, 135

---

L2

F1.19

---

YDYżo 3x2,5

0,5

2,2

Oświetlenie

podstawowe - 136

---

L2

F1.20

---

YDYżo 3x2,5

---

S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A S301 B10A

0,5

2,2

Oświetlenie

podstawowe - 136

L2

F1.21

---

YDYżo 3x1,5

---

S301 B10A

0,1

0,5

Oświetlenie

podstawowe - 118

L2

F1.22

---

YDYżo 3x1,5

---

S301 B10A

0,1

0,5

Oświetlenie

awaryjne,

ewakuacyjne -

część północna

L2

F1.23

---

YDYżo 3x1,5

---

S301 B10A

0,1

0,5

Oświetlenie

awaryjne,

ewakuacyjne -

część centralna

L2

F1.24

---

YDYżo 3x1,5

---

S301 B10A

0,1

0,5

Oświetlenie

awaryjne,

ewakuacyjne -

część wschodnia

L2

F1.25

---

YDYżo 3x1,5

---

S301 B10A

0,1

0,5

Oświetlenie

awaryjne,

ewakuacyjne -

sala gimnastyczna

L2

F1.26

---

---

S301 B10A

L2

F1.27

---

---

S301 B10A

L2

F1.28

---

---

S301 B10A

--- ---

--- ---

--- ---

Oświetlenie -

magazyn w

terenie zewn.

Rezerwa Rezerwa

F0.4

---

L303

Kontrola

napięcia

---

---

---

3x S301 B6A

Zasilanie

L1,L2,L3

Zasilanie

F0.3

---

---

In=100A

Istn. linia

L1,L2,L3

L1,L2,L3  3 x ~230/400V  50Hz 

N

25,0

38,9

L1,L2,L3

---

---

---

Ochronnik

przepięć

typu T1+T2

F0.5

---

S304 C20A

ON 300

PF-431

FRX 304 100A

PF-431

R303 gG/6A

---

---

Wyłączenie

pożarowe

+ WW230V

3xPWP

HDGs 3x1,5

F0.6

---

F1.30

---

S301 B10A

SM425 230-2NO

L1

Oświetlenie

zewnętrzne

0,1

0,5

F1.29

0

2

1

Zegar astronomiczny 

L3

S301 B6A

Zegar astronomiczny

FR321 1-0-2

SM425 230-2NO

F1.31

---

S301 B10A

SM425 230-2NO

L2

0,2

0,9

F1.32

---

S301 B10A

SM425 230-2NO

L3

---

---

---

---

Sterowanie

oświetleniem

YKYżo 3x2,5

Oświetlenie

zewnętrzne

Oświetlenie

zewnętrzne

YKYżo 3x2,5

0,2

0,9

YKYżo 3x2,5

L1,L2,L3

F2.1

F2.1.1

S301 B16AS301 B16A

P304 In=25A IΔn=30mA typ "AC"

S301 B16A

L1,L2,L3

L1 L2 L3

F2.1.2 F2.1.3 F2.1.4

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

2,2

9,6

L1

Gniazda

230V/16A - 117,

118

S301 B16A

F2.1.5

L2

YDYżo 3x2,5

1,0

4,4

Gniazda

230V/16A - 103

YDYżo 3x2,5

1,2

5,3

Gniazda

230V/16A - 104

YDYżo 3x2,5

1,4

6,1

Gniazda

230V/16A - 105

YDYżo 3x2,5

1,0

4,4

Gniazda

230V/16A - 108

F2.2

F2.2.1

S301 B16AS301 B16A

P304 In=40A IΔn=30mA typ "AC"

S301 B16A

L1,L2,L3

L1,L2,L3 L3 L1

F2.2.2 F2.2.3 F2.2.4

L2

S301 B16A

F2.2.5

L3

YDYżo 3x2,5 YDYżo 3x2,5 YDYżo 3x2,5 YDYżo 3x2,5
YDYżo 5x2,5

1,0

1,6

Gniazdo

400V/16A - 004

S303 B16A

0,6

2,7

Gniazda

230V/16A - 109,

110, 111

0,6

2,7

Gniazda

230V/16A - 111

0,4

1,8

Gniazda

230V/16A - 112,

113

0,8

3,5

Gniazda

230V/16A - 114

F2.3

F2.3.1

S301 B16AS301 B16A

P304 In=25A IΔn=30mA typ "AC"

S301 B16A

L1,L2,L3

L1 L2 L3

F2.3.2 F2.3.3 F2.3.4

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

1,6

7,0

L1

Gniazda

230V/16A - 115

S301 B16A

F2.3.5

L2

YDYżo 3x2,5

0,6

2,7

Gniazda

230V/16A - 102,

101

YDYżo 3x2,5 YDYżo 3x2,5 YDYżo 3x2,5

1,6

7,0

Gniazda

230V/16A - 120

1,6

7,0

Gniazda

230V/16A - 121

1,6

7,0

Gniazda

230V/16A - 122

F2.4

F2.4.1

P304 In=25A IΔn=30mA typ "AC"

L1,L2,L3

L3 L1 L2

F2.4.2 F2.4.3 F2.4.4

L3

F2.4.5

L1

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

1,6

7,0

Gniazda

230V/16A - 123

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

1,6

7,0

Gniazda

230V/16A - 124

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

1,0

4,4

Gniazda

230V/16A - 119

S301 B16A S301 B16A

--- ---

---

---

---

---

Rezerwa Rezerwa

F2.5

F2.5.1

P304 In=25A IΔn=30mA typ "AC"

L1,L2,L3

L2 L3 L1

F2.5.2 F2.5.3 F2.5.4

L2

F2.5.5

L3

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

2,0

8,7

Gniazdo

230V/16A - 125

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

2,0

8,7

Gniazdo

230V/16A - 126

S301 B16A S301 B16A S301 B16A

---

---

---

Rezerwa

YDYżo 3x2,5

2,0

8,7

Gniazdo

230V/16A - 131

YDYżo 3x2,5

2,0

8,7

Gniazdo

230V/16A - 132

F2.6

F2.6.1

P304 In=25A IΔn=30mA typ "AC"

L1,L2,L3

L1 L2 L3

F2.6.2 F2.6.3 F2.6.4

L1

F2.6.5

L2

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

0,8

3,5

Gniazda

230V/16A - 129,

130, 134

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

1,0

4,4

Gniazda

230V/16A -

135,136

S301 B16A

YDYżo 3x2,5

0,8

3,5

Gniazda

230V/16A - 136

S301 B16A S301 B16A

---

---

---

Rezerwa

------YKYżo 3x1,5

0,1

0,5

YKYżo 3x2,5

1,0

4,4

Gniazda

230V/16A -

magazyn w

terenie zewn.

F3.6 F3.7

L1,L2,L3

R303 gG/...A

F3.3

---

---

---

Rezerwa

---

---

L1

R301 gG/...A

F3.4

---

---

---

Rezerwa

---

---

Zasilanie gniazd

Zasilanie odbiorów

REZERWA

F4.1 F4.2 F4.3

---------------- ---------------- ----------------

---------------- ---------------- ----------------

---------------- ---------------- ----------------

---------------- ---------------- ----------------

---------------- ---------------- ----------------

---------------- ----------------

REZERWA MIEJSCA

REZERWA REZERWA

kablowa nN

L1,L2,L3

R303 gG/40A

F3.2

---

---

Zasilanie

rozdzielnicy RK

L1,L2,L3

R303 gG/40A

F3.1

---

---

Zasilanie

rozdzielnicy RP

YKXSżo 5x16

25,0

38,9

230/400

5A

kWh

150/5A

SKP

3

kl. 0,2s

S2n=5VA

FS5

IMSa

- przystosować do plombowania

UKŁAD POMIAROWY

W ROZDZIELNICY -

zakres ENEA Operator

*

S301 B10A

0,1

0,5

Zasilanie jedn.

wewn. klimatyzacji

L2

F3.5

---

---

YDYżo 3x1,5YKXSżo 5x16

48,4/18,5

75,2/28,8

S301 B10A

Zasilanie

---

Istn. linia

51,0

79,2

SPX00 gG/80A

kablowa nN

PE

F0.2

---

F0.1

---

Nr obwodu

Moc Pi/Pz[kW]

Prąd [A]

Przewód [mm2]

Aparatura

Nazwa

obwodu

L1,L2,L3

SPX00 gG/63A

F0.7

---

---

Falownik PV

L1,L2,L3

SPX00 gG/...A

F0.8

---

---

Rezerwa

*

S301 B10A

0,1

0,5

Zasilanie

dzwonków

szkolnych

L3

F3.8

---

Sterownika

dzwonka

2x(YDYżo 3x2,5)

Sterownik

dzwonka

S301 B16A

0,1

0,5

Zasilanie SSWiN

L1

F3.9

---

---

YDYżo 3x2,5

33,3

51,7

YKXSżo 5x16

---

---

---

S301 B16A

Zasilanie dzwonka

L2

F3.10

---

---

YDYżo 3x2,5

---

---

S301 B16A

Rezerwa

L3

F3.11

---

---

YDYżo 3x2,5

---

---

M 250 2,5A

In (1,4 - 2,5 A)

---

---

---

YKYżo 5x4

Zasilanie

wentylatora

M 250 2,5A

In (1,4 - 2,5 A)

---

---

---

Rezerwa

---

L1,L2,L3 L1,L2,L3

3 4 5 621 7 8 9 11

L1
L2
L3
N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

SK
a

LICZNIK
ENERGI ELEKTRYCZNEJ

P1 P2

P1 P2

P1 P2

S1 S2 S1 S2 S1 S2

*

*

*

*

*

Delta-T25/3
3xDll -6A

*

6xDY 2,5 mm

2

4
x
D

Y
 
1

,
5
 
m

m

2

UWAGA:

Wszystkie elementy przeznaczone do plombowania zostały oznaczone na schemacie

symbolem "*".

Moc przyłączeniowa: 51kW (bez zmian)

Należy wykorzystać istniejący układ pomiarowy oraz istniejące przekładniki prądowe:

IMSa , 150/5 A/A, Kl. 0,2s , S2n=5VA, FS5.

Kierunek przepływu energii

90

130

130

170

P 40x5Cu
Φ 13

szyna przekładnikowa

wymiary do montażu szyny przekładnikowej

Moduł przekładnikowy MP

Odległość miedzy osiami szyn:
L1-L2 80mm
L2-L3 80mm

P 40x5 Cu

P 40x5 Cu

m
i
n

.
 
5

0

nakrętka samokontrująca M12
śruba M12x30 - trwardość 8.8

nakrętka samokontrująca M12
śruba M12x30 - trwardość 8.8

przekładnik

m
i
n

.
 
1

4
5

przesłona przedziału / modułu

Ø6

Ø13

szyna przekładnikowa

kierunek zasilania

UWAGI:

1. Szyny przekładnikowe P40x5 lub P40x10
2. Śruby M12x30 - twardość 8.8, nakrętki samozaprasowujące M12
3. otwory wszynach Ø6 dla podłączenia obwodów napięciwoych /śruby M5/
4. głębokość przedziału / modułu - min. 145 mm /od płyty montażowej/
5. osłona przedziału / modułu przystosowana do oplombowania

TL 1f/3f
63A,400V

Delta T25/3
OB-2

Listwa
pomiarowa LP

- minimalna głąbokość szafki pomiarowej lub przestrzeni dla montażu
modułu licznikowego - 200mm,
- montaż modułu licznikowego do 4 prętów gwintowych M8x40
zamotowanych w szafie pomiarowej lub na ścianie ( pręty - śruby
przygotowane do plombowania ),
- OB-2 stanowi wyposażenie dodatkowe - ponadstandardowe,
- w szafie pomiarowej przewidzieć 2 otwory ( średni. min 30mm ) do
wprowadzenia wiązek przewodów obwodów wtónych,

490

17

1
5

5
6
0

Ø12

Moduł licznikowy ML

UWAGI:

1. Rozdzielnicę wykonać jako wolnostojącą o stopniu ochrony min. IP40 w oparciu o aparaturę

o prądzie Iz≤6kA z drzwiami zamykanymi na klucz.

2. Kabel zasilający wprowadzić górą, wyprowadzenia kabli górą/dołem.

3. W rozdzielnicy zostawić min. 30% rezerwy miejsca.

4. Rezerwę aparatury należy przeznaczyć na potrzeby zasilania istniejących odbiorów. W razie

potrzeby rozdzielnice należy doposażyć w brakujące aparaty wykorzystując pozostawioną

rezerwę miejsca. Przed wykonaniem zasilania istniejących odbiorów należy zweryfikować

ich moc oraz parametry i w razie konieczności dostować zaprojektowane zabezpieczenie

oraz przekroje przewodów.

5. Rozdzielnice dostarczyć kompletną, zmontowaną, po przeprowadzeniu badań, prób

funkcjonalnych, gotową do podłączenia instalacji odbiorczej i eksploatacji.

6. Dodatkową ochronę od porażen zastosować poprzez samoczynne wyłączanie zasilania.

7. Sieć elektryczna dla całego obiektu w układzie TN-S.

8. W przypadku zmiany parametrów zasilanych urządzeń może zajść konieczność zmiany

wartości zabezpieczenia oraz przekroju kabla zasilającego.

9. Sieć elektryczna dla całego obiektu w układzie TN-S.

10. Istniejący układ pomiarowy należy rozplombować (zgłaszając uprzednio taką konieczność w

ENEA Operator) i zabudować w nowej rozdzielnicy RG, wykorzystując istniejące

przekładniki prądowe. Układ należy zabudować zgodnie z dokumentacją rysunkową oraz

standardem ENEA Operator. Po zabudowaniu układu należy zgłosić do ENEA Operator

koniecznośc zaplombowania układu.

Q
2

1
6
0
A

Q
5

2
5
A

Q
5
2

1
6
A

Q
5
1

1
6
A

Q
5
3

1
6
A

Q
5
4

1
6
A

Q
5
5

1
6
A

Q
2

2
5
A

Q
3
6

1
6
A

Q
3
7

1
6
A

Q
3
8

1
6
A

Q
3
9

1
6
A

Q
4
0

1
6
A

Q
6

2
5
A

Q
5
6

1
6
A

Q
5
7

1
6
A

Q
5
8

1
6
A

Q
5
9

1
6
A

Q
6
0

1
6
A

Q
7

2
5
A

Q
6
1

1
6
A

Q
6
2

1
6
A

Q
6
3

1
6
A

Q
6
4

1
6
A

Q
6
5

1
6
A

Q
3

4
0
A

Q
4
1

1
6
A

Q
4
2

1
6
A

Q
4
3

1
6
A

Q
4
4

1
6
A

Q
4
5

1
6
A

Q
4

2
5
A

Q
4
6

1
6
A

Q
4
7

1
6
A

Q
4
8

1
6
A

Q
4
9

1
6
A

Q
5
0

1
6
A

Q
2
3

1
0
A

Q
2
4

1
0
A

Q
2
5

1
0
A

Q
2
6

1
0
A

Q
2
7

1
0
A

Q
2
8

1
0
A

Q
2
9

1
0
A

Q
3
0

1
0
A

Q
3
1

1
0
A

Q
3
2

6
A

S
1

I
C

1

1
6
A

Q
3
3

1
0
A

K
1

2
5
A

Q
3
4

1
0
A

K
2

2
5
A

Q
3
5

1
0
A

K
3

2
5
A

Q
6
6

1
0
A

Q
2
0

1
0
A

Q
4

1
0
A

Q
5

1
0
A

Q
6

1
0
A

Q
7

1
0
A

Q
8

1
0
A

Q
9

1
0
A

Q
1
0

1
0
A

Q
1
1

1
0
A

Q
1
2

1
0
A

Q
1
3

1
0
A

Q
1
4

1
0
A

Q
1
5

1
0
A

Q
1
6

1
0
A

Q
1
7

1
0
A

Q
1
8

1
0
A

Q
1
9

1
0
A

Q
2
1

1
0
A

Q
2
2

1
0
A

Q
6
7

1
0
A

Q
1

6
A

Q
2

6
A

Q
3

6
A

H
1

Q
6
8

1
6
A

K
4

4
0
A

Q
7

6
3
A

Q
8

6
3
A

Q
9

6
3
A

Q
1
0

6
3
A

Q
6

1
6
0
A

Q
5

1
6
0
A

Q
1

1
0
0
A

Q
1

1
0
0
A

Q
3

6
3
A

F
1

Q
4

6
A

C
M

P
1

0
.
0
0
0
0
0
0

Q
1

6
3
A

Q
2

1
6
0
A

Szafa wolnostojąca IP40

1976x1178x322[WxSzXG]

Q
1

6
3
A

ML- moduł licznikowy

TL 1f/3f
63A,400V

Moduł
komunikacyjny

Listwa
pomiarowa LP

OB-2
Dolta-T25/3DCF

* *

**

*

*

*

Moduł przekładnikowy MP

* * *

Miasto Leszno,  

Termomodernizacja Szkoły

jedn.ewid. 306301_1 Leszno,

64-100 Leszno, ul. Jagiellońska 7 

Podstawowej nr 10 w Lesznie

 ul. Karasia 15, 64-100 Leszno   

obręb 0002.AR_45 Leszno,   dz. nr 29/4; 6, 

64-100 Leszno, ul. Jagiellońska 7 

SMARTBUD

Firma Budowlana Piotr Jaroszczuk

ul. Ułańska 1A ,

64-115 Święciechowa

POLAND

tel.695-784-606

mail:biuro@smartbud.info

1:---

SCHEMAT IDEOWY RG

302

AutoCAD SHX Text
63A

AutoCAD SHX Text
6A

AutoCAD SHX Text
IMPa 

AutoCAD SHX Text
150/5

AutoCAD SHX Text
IMPa 

AutoCAD SHX Text
150/5

AutoCAD SHX Text
IMPa 

AutoCAD SHX Text
150/5

AutoCAD SHX Text
skala:

AutoCAD SHX Text
data:

AutoCAD SHX Text
09.2021

AutoCAD SHX Text
stadium:

AutoCAD SHX Text
PROJEKT TECHNICZNY

AutoCAD SHX Text
branża:

AutoCAD SHX Text
ELEKTRYKA

AutoCAD SHX Text
5. WSZYSTKIE WYMIARY I RZĘDNE SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.

AutoCAD SHX Text
2. NINIEJSZE OPRACOWANIE JEST ZGODNE Z UMOWĄ I KOMPLETNE Z PUNKTU WIDZENIA CELU, KTÓREMU MA SŁUŻYĆ

AutoCAD SHX Text
1. OPRACOWANIE JEST WYKONANE ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI I NORMAMI POLSKIMI

AutoCAD SHX Text
3. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI.

AutoCAD SHX Text
4. PROJEKT CHRONIONY JEST PRAWEM AUTORSKIM.

AutoCAD SHX Text
adres:

AutoCAD SHX Text
temat:

AutoCAD SHX Text
inwestor:

AutoCAD SHX Text
nr.rys.

AutoCAD SHX Text
elektryka

AutoCAD SHX Text
projektant:

AutoCAD SHX Text
mgr inż.

AutoCAD SHX Text
WKP/0363/POOE/10

AutoCAD SHX Text
Wojciech Poprawa

AutoCAD SHX Text
mgr inż.

AutoCAD SHX Text
Szymon Szulc

AutoCAD SHX Text
upr. bud. do projektowania bez

AutoCAD SHX Text
WKP/0214/POOE/18

AutoCAD SHX Text
ograniczeń w spec. inst. elektryczne

AutoCAD SHX Text
elektryka

AutoCAD SHX Text
spr

AutoCAD SHX Text
upr. bud. do projektowania bez

AutoCAD SHX Text
ograniczeń w spec. inst. elektryczne


	Arkusze i widoki
	PT_IE_302


